

医保缴费中断,咋补缴瞧仔细

贫困人口可免予补缴,流动人口自户籍迁入之月应补足

本报2月1日讯(记者 唐菁)

近日,淄博市出台通知,对未参加城乡居民基本医疗保险或中断缴费的贫困人口,以及医疗保险关系由其他统筹地区转移到淄博的居民,该如何缴费,做出细致要求。

对于淄博市未参加城乡居民基本医疗保险或中断缴费的贫困人口(指城乡最低生活保障居民、农村五保供养对象和重度残疾人以及区县认定的其他人员),不能按照淄博市城乡居民基本医疗保险规定补足应缴未缴城乡居民基本医疗保险费的,可不予补缴,应缴未缴医疗保险费的年限不予视同医疗保险年限。缴纳当年城乡居民基本医疗保险缴费(含财政补助部分)的,可享受当年度医疗保险待遇;不缴纳当年医疗保险费的,当年不享受医疗保险待遇。下年度的城乡居民基本医疗保险缴费按照淄博市城乡居民基本医疗保险相关规定执行。

另外,医疗保险关系由已实施城乡居民基本医疗保险制度或新型农村合作医疗制度的其他统筹地区转移到淄博的居民,其提



市民在医保服务大厅办理手续。(资料片)

供的参保(合)凭证,按照淄博市城乡居民基本医疗保险政策规定显示有中断缴费年限或未及时参保的,应自淄博市城镇居民基本医疗保险启动之日起(启动后出生的儿童,自出生之日起),补足应缴未缴城乡居民基本医疗保险费(含财政补助部分),享受

淄博市城乡居民基本医疗保险待遇,补足的缴费年限予以视同医疗保险年限。未补足应缴未缴城乡居民基本医疗保险费的,中断缴费或未及时参保的年限不予视同医疗保险年限,且实行6个月的过渡期,过渡期后享受淄博市城乡居民基本医疗保险待遇。其

中,从户籍迁入之月或取得居住证满一年起应缴未缴城乡居民基本医疗保险费,应予以补足。

新生儿父(母)取得淄博居住证未逾一年的,新生儿从出生当月起缴纳城乡居民基本医疗保险费(含财政补助部分),享受当年度医疗保险待遇。

头条链接

医保付费方式改革 参保人结算模式不变

本报2月1日讯(记者 唐菁) 为进一步推进医疗保险付费方式改革,今年起,淄博在全市范围内实行总额预付及病种积分结算办法,全面控制医保总额。

像急性阑尾炎、结节性甲状腺肿、剖宫产等7种数额比较大的病种费用,根据统计上年度选定病种的实际次均费用间的相对比值换算,折合成分值,通过调剂,然后进行统筹基金结算,控制这些数额比较大的费用支出。

参保人同定点医院的结算模式不变。总额控制结算指标不包括以上病种的基金支付额。

冠群公益暖冬行——

冠群驰骋淄博分公司 全体员工慰问环卫工人



近日,为倡导市民感恩环卫工人,冠群驰骋淄博分公司特举办“关爱环卫工人,共建爱心驿站”公益活动。为环卫工人发放暖心礼包100余份,并向市民发出关爱环卫工人倡议书,以实际行动向劳动者致敬。

积极参与公益事业彰显的是企业对社会责任的勇于承担。国内知名的互联网金融服务平台冠群驰骋,在促进中小企业发展的同时,更强调企业的社会责任,用实际行动回馈社会,带动和激励更多的社会爱心人士和社会团体参与其中,把这份爱和责任传递给更多的人。(李涛)

2016淄博市春风行动正月初九拉开帷幕,将持续一个月

40余场招聘万余岗位等你来

本报2月1日讯(记者 唐菁 通讯员 卢诺) 为满足节后招聘企业与求职个人的需要,2月16日(正月初九)开始,由市人力资源和社会保障局主办的“春风行动”招聘月,全市一个月内将举办40余场招聘活动。

2月16日上午10:00,由市人力资源和社会保障局主办的淄博市暨高新区2016年

春风行动招聘会将在市人力资源市场举行,各区县人力资源市场、人才市场同步进行,之后的一个月内,按照各区县人力资源市场的定期招聘会继续开展,市直每周二、四举办不同类型的招聘会,各区县举办时间自主安排。

本次春风行动主题为“搭建供需平台 促进转移就业”,届时将有300余个企业

进场招聘,提供就业岗位1万余个,活动现场还将提供扶贫、社保、工伤、劳动监察、妇联等内容的政策咨询,欢迎各类用工企业和求职者前来参加。2月17—26日,淄博还将组织部分企业赴临沂、枣庄等劳务合作市开展劳务对接活动。

淄博市已连续10余年开展“春风行动”。去年“春风行

动”启动仪式当天,市及各区县人力资源市场、人才市场共有1100多家用人单位提供2.9万个就业岗位,进场求职者3万人次,达成就业意向8700多人次。全市各招聘现场发放各类宣传资料4万余份,培训报名咨询1.2万余人,政策咨询、法律维权援助1万余人次。

赌场竟敢打广告?

散布赌博广告诈骗 伪基站被一锅端

本报2月1日讯(记者 王亚男 通讯员 邢月礼 何林轩) “澳门银河赌场已开通网投……”近来,市无线电管理处的工作人员发现个人手机不时收到此类短信,赌博为我国法律明令禁止,工作人员怀疑此为伪基站伪装运营商发送的诈骗信息。

1月27日,市无线电管理处2名执法人员使用专用监测设备对淄博市城区重点区域进行监测。在排查的过程中,淄博市中心的银座门前一辆吉利轿车引起了执法人员的怀疑。经过检查,果然在车上发现了伪基站设备,正在发送关于“澳门赌场”的垃圾信息。伪基站涉嫌诈骗,涉案人员及物证均已移交公安机关。

据了解,2015年全省电信诈骗发案2万余起,涉案金额上亿元,其中相当大一部分诈骗行为是通过伪基站发送诈骗短信的形式,短信内容五花八门:有的伪装成10086积分兑换,有的伪装成95588银行赠款,这次发现的是利用网络赌博诈骗钱财。临近春节,提醒广大市民提高警惕,莫贪小便宜,莫想不义财,遇到这类短信可以及时向相关单位求证,确保个人财产不受损失。

注销公告

淄博天绅仪表贸易有限公司(注册号370303200100955)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报债权,清算结束后,公司将依法向登记机关办理注销手续。

清算组成员:周标、钟秀凤
清算组负责人:周标

淄博天绅仪表贸易有限公司
2016年02月02日

约惠新春 给利婚房 恒大帝景5套特惠一口价

金猴献瑞,辞旧迎新!新春倒计时已经开始接近尾声了,年味也愈来愈浓了,在这天寒地冻的腊月,有多少在外打拼的游子冒着风雪陆续踏上了归家的路程,与家人团聚是他们此时最大的心愿!在这些入当中,有很多人选择在家乡购置房产,犒赏自己一年来的辛苦拼搏,也为家人献上最好的新年礼物,也有多少人,选择步入婚姻的殿堂,和爱人携手共筑爱巢!恒大帝景,约“惠”新春,给“利”婚房,5套特惠一口价房源,助您新年择新家!

实力恒大 中国标准化运营精品地产领导者

恒大地产集团,作为中国十大房地产企业之一,多年来矢志不移的实施精品战略,以“打造恒大精品,塑造国际品牌”为战略方针,在企业内部制定了项目规划设计、工程施工、园林环境配套、装修及材料设备等房地产开发全过程6000多条“精品工程标准”,并与300多家全球相关行业的龙头企业建立稳固的战略联盟,实现产品品质的伟大跨越。超高性价比成为恒大产品的重要标志,形成了强大的市场号召力,使恒大楼盘屡创销售奇迹。淄博恒大帝景自进驻淄博以来,以其高端品质、超高性价比、航母配套等备受购房置业者的青睐。

志不移的实施精品战略,以“打造恒大精品,塑造国际品牌”为战略方针,在企业内部制定了项目规划设计、工程施工、园林环境配套、装修及材料设备等房地产开发全过程6000多条“精品工程标准”,并与300多家全球相关行业的龙头企业建立稳固的战略联盟,实现产品品质的伟大跨越。超高性价比成为恒大产品的重要标志,形成了强大的市场号召力,使恒大楼盘屡创销售奇迹。淄博恒大帝景自进驻淄博以来,以其高端品质、超高性价比、航母配套等备受购房置业者的青睐。

甜蜜婚房,为爱筑家,首付3.5万起,安家恒大

恒大帝景,87-134m²甜蜜婚房,首

付3.5万起,送高达6万品牌家私!精品舒适阳光婚房,户型通透,清风穿堂而过,悠享阳光健康生活;奢阔客厅采光极佳,阳光洒满每一个角落;宽阔观景阳台,延伸居家视线,奢美园林,美妙风光一览无遗;舒适卧室,动静分离,会客起居互不打扰……温暖的冬日午后,陪着心爱的另一半,泡杯咖啡,翻本杂志,推窗俯瞰园林湖景,享受喧嚣都市里难得的那一份惬意,静享幸福甜蜜时光!

满屋名牌9A精装 打造冠军品质豪宅

恒大帝景秉承恒大集团打造精品住宅的理念,运用满屋名牌,9A精装体系,户型装

修实用美观,在装修设计上也大胆突破,新古典主义与现代风格相结合,选用更加节能环保的材料,充分考虑到业主的身体健康;87-134m²新古典主义精装房,大空间大尺度,更符合时代背景下精英人群对住宅一步到位的需求。而且每一幢建筑之间都拥有超宽的楼间距,户型通透,全明采光,小到每一块砖,每一块玻璃,每一个细节都秉承大师工艺,真正的品质居所。

一站式醇熟配套, 开创淄博湖居生活蓝本

恒大帝景社区内拥享3.5万m²欧陆风情景观园林,随时随地拥抱自然,尊享鲜氧人

生;5000m²奢阔中央内湖,开启都市浪漫水岸生活;大型风情商业街,特色酒楼,风味小吃、银行、社区医疗中心等全业态涵盖,业主足不出户尽享精彩纷呈;5200m²五星铂金会所,健身房、西餐厅、咖啡吧、瑜伽室、私教室等,高端定制健身娱乐休闲生活体验;国家一级资质物业—金碧物业,24小时全天候服务,享360°尊贵礼遇。恒大帝景一站式醇熟配套,开创淄博湖居生活珍贵蓝本,引领全城高端居住方式。

金猴献瑞,恭贺新春,恒大帝景5套特惠一口价限时抢购!首付3.5万起,抢城央87-134m²湖景准现房,送1500元/m²精装,送高达6万品牌家私!到访赢豪礼!